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Povodí Moravy tento týden zahájilo stavební práce na úpravě protipovodňové ochrany
města Břeclav. Protipovodňová zídka na levém břehu řeky Dyje v centru města bude
opravena a doplněna o zcela novou v navazujícím úseku. Práce za 7,12 mil. Kč budou
hotové do konce dubna 2026.

V pondělí 4. srpna začaly práce na osmi stech metrech dlouhém úseku řeky Dyje v lokalitě od
Vídeňského železničního mostu po lávku pro pěší u Střední školy Edvarda Beneše. „Stávající
protipovodňová zídka na Smetanově nábřeží z roku 1966 již byla na hraně své životnosti. Rozhodli
jsme se proto pro celkovou rekonstrukci a zároveň i o její doplnění v délce přibližně 74 m až po
železniční most,“ říká generální ředitel Povodí Moravy David Fína.

Stávající zídka tak bude částečně odbourána, ukotvena a dobetonována na stejnou výškovou úroveň
jaká je na protilehlé straně řeky. Na takto upravenou část plynule naváže zcela nová zídka v úseku
od ulice Břetislavova po železniční most. „V tomto místě byla protipovodňová ochrana levého břehu
oslabena. Jejím doplněním zajistíme celistvost a ochranu zástavby na úroveň stoleté povodně,“
doplňuje Fína. Břeclav čelila povodňovým průtokům naposledy v září 2024. „Právě v místě, kde
Povodí Moravy doplní protipovodňovou zídku, jsme loni v září instalovali pytle s pískem a betonové
zábrany, abychom chránili domy před hrozící povodní. Pokud voda v příštích letech Břeclavi znovu
pohrozí, mobilní zábrany už nebudou třeba,“ oceňuje stavbu starosta Břeclavi Svatopluk Pěček a
doplňuje: „Loňské povodně jasně ukázaly, co je třeba ještě v rámci protipovodňové ochrany Břeclavi
řešit. Jsem rád, že si v tomto směru s Povodím Moravy vycházíme maximálně vstříc.“

Stavební práce potrvají do konce dubna 2026 a náklady ve výši 7,12 mil. Kč hradí Povodí Moravy z
vlastních zdrojů.

Povodí Moravy připravuje také zkapacitnění Přítluckého poldru, který při průchodu stoleté povodně
významně pomůže nejen městu Břeclavi, ale také dalším obcím v povodí Dyje jako jsou Přítluky,
Rakvice, Podivín či Ladná. V případně povodně by bylo možné odlehčit do ohrázovaného území až 26
mil. m3 vody. „Aktuálně s městem Břeclaví a dotčenými obcemi finalizujeme znění smlouvy o
spolupráci při přípravě zkapacitnění poldru Přítluky. Po uzavření této smlouvy budeme žádat o
dotaci na financování projektové přípravy a zahájíme soutěž na výběr projektanta,“ uzavírá Fína.
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